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Unsere Produkt-Sortimente

Kinder dürfen das Produkt nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen verwenden. Bemalte Stoffe sind bis 60°C 
waschbar. Alle Farben sind untereinander mischbar. Die Farbe 
ist schweißecht gemäß DIN 54020. Die gebrauchsfertige 
Farbe mit Pinseln, Stempeln aus Holz oder Kork auftragen 
und trocknen lassen – es ist kein Bügeln notwendig.

           Hinweis 

Farbflecken in Textilien können dauerhaft sein. 
Handwäsche mit Feinwaschmittel bis 60°C. Die folgenden 
Hinweise beziehen sich auf das flüssige Produkt und 
sind Vorsichtsmaßnahmen. Berührung mit den Augen 
vermeiden. Kinder dürfen das Produkt nur unter Aufsicht 
von Erwachsenen verwenden. 

Natürliche leuchtende Farben

Mit BELJA Stoffmalfarbe gelingt Ihnen eine farbenfrohe, matte Gestaltung 
auf Seide, Baumwolle oder Leinen. BELJA ist zudem für Tontöpfe, 
Gipsfiguren,Wattekugeln, Kork u.a. Untergründe geeignet. 

Volldeklaration: Je nach Farbton variierend: Wasser, Leinöl – Standöl – 
Naturharzester, Mineralpigmente, Guarkernmehl, Chitosan und Essigsäure. 
Erfüllt die Anforderungen der DIN EN 71, Teil 3 (Ausnahme Farbton Grün). 
BELJA Stoffmalfarbe ist in den Größen 0,025 l, 0,05 l, 0,125 l und 1 l 
erhältlich.

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem Technischen Merkblatt, 
diese finden Sie auch auf unserer Website: www.livos.de. Benötigen Sie 
eine persönliche Beratung oder haben Fragen zu unseren Produkten? 
Dann erreichen Sie uns telefonisch unter der Hotline: +49(0)5825-8830. 

Bearbeitungshinweis

Lösemittelfrei

Farbmuster
Kreative Gestaltung

BELJA Stoffmalfarbe 
Nr. 1021

Bestellnr.: 1225 · Stand: Oktober 2021 
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Apply the ready-to-use paint with a brush or stamps made 
of wood or cork and let it dry. No ironing is necessary. 
Children may use the product only under the supervision of 
adults.Painted fabrics can be washed at temperatures of up 
to 60° C. All colors are mixable with each other. The paint is 
resistant to sweat according to DIN 54020. 

          Safety advice

Color stains in textiles can be permanent. Hand wash with a 
mild detergent up to 60° C. The following safety advices refer 
to the liquid product and are precautions. Avoid contact with 
eyes. Children may use the product only under the supervision 
of adults.

Naturally bright colors

With the BELJA Textile paint you can create a colorful, matt design on silk, 
cotton or linen. Furthermore, BELJA is suitable for clay pots, plaster figures, 
cotton balls, cork and other substrates.

Full declaration: Depending on the color shade: water, linseed oil-stand 
oil-natural resin ester, mineral pigments, guar gum, chitosan and acetic acid. 
Meets the requirements of DIN EN 71, part 3 (exception: the color green).The 
BELJA Textile paint is available in 0.025 l, 0.05 l, 0.125 l and 1 l.

For more information, in particular on the appropriate LIVOS primers, 
please refer to the Technical Data Sheet which can be found on our 
website: www.livos.co.uk. Do you need a personal consultation or do 
you have questions about our products? Then contact us via our hotline: 
+49 (0) 5825-8830.

Processing note

Our Product-Range

Plant.Color.Life

color sample
Creative Design

BELJA Textile Paint
No. 1021

Order No.: 1225 · Last update: October 2021 

Waterbased Solvent-free
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Appliquer la peinture prête à l'emploi avec une brosse ou 
des timbres en bois ou en liège et laisser sécher. Aucun 
repassage n'est nécessaire. Les enfants peuvent utiliser le 
produit uniquement sous la supervision d'adultes. Les tissus 
peints peuvent être lavés à des températures jusqu'à 60° C. 
Toutes les couleurs peuvent être mélangées entre elles. La 
peinture est résistante à la transpiration selon DIN 54020.

            Attention

Les taches de couleur dans les textiles peuvent être 
permanentes. Lavage à la main avec un détergent doux 
jusqu'à 60 °C. Les conseils suivants concernent le produit 
liquide et constituent des précautions. Eviter le contact avec 
les yeux. Les enfants ne peuvent utiliser le produit que sous 
la surveillance d'adultes.

Des couleurs vives et lumineuses

Avec la Peinture à tissu BELJA vous pouvez créer un design coloré et mat 
sur soie, coton ou lin. En outre, BELJA convient pour les pots d'argile, les 
figures de plâtre, les boules de coton, le liège et d'autres substrats.

Composition complète: Variable selon la teinte: eau, ester de standolie d'huile 
de lin et de résine naturelle, pigments minéraux, gomme de guar, chitosan 
et acide acétique. Répond aux exigences de la norme DIN EN 71, partie 3 
(exception: la couleur verte). La Peinture à tissu BELJA est disponible en 
0,025 l, 0,05 l, 0,125 l et 1 l.

Pour plus d'informations s'il vous plaît se référer à la fiche technique qui 
peut être trouvée sur notre site: www.livos.fr. Avez-vous besoin d'un 
conseil personnalisé ou avez-vous des questions concernant nos produits? 
Alors contactez-nous sur notre hotline: +49 (0) 5825-8830.

Note de traitment

A base d'eau

Nuancier
Design créatif

BELJA Peinture à tissu 
No. 1021

Numéro de commande 1225 · Dernière mise octobre 2021

sans solvants
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Die Farbtöne können drucktechnisch bedingt vom Original abweichen.  ▪  Due to typographical differences, the color tones can be different from the original.      
Pour des raisons d‘impression, I‘exactitude de la reproduction des couleurs ne peut être garantie.  ▪  Los colores pueden variar con respecto del original, debido a la técnica de impresión.

1021 - 101 schwarz ▪  black  ▪  noir

 negro ▪  nero  ▪  svart           

1021 - 202 weiß  ▪  white  ▪  blanc  ▪  blanco  
  bianco  ▪  hvit

1021 - 201 deckweiß  ▪  covering white  ▪  blanc opaque  
  blanco opaco  ▪  bianco opaco

1021 - 011 maisgelb  ▪  maize yellow  ▪  jaune maïs   
 amarillo maiz  ▪  giallo polenta

1021 - 005 sonnengelb  ▪  sunny yellow  ▪  jaune soleil    
  amarillo sol  ▪  giallo solare  ▪  solgul

1021 - 052 orangebraun  ▪  orange brown  ▪  orange marron    
  marrón anaranjado  ▪  marrone aracino

1021 - 082 nussbraun  ▪  walnut  ▪  noyer    
 nogal  ▪  noce

1021 - 042 kupferbraun  ▪  copper brown  ▪  marin cuivé    
 marrón cobre  ▪  marrone ramato

1021 - 041 korallenrot  ▪  coral  ▪  rouge corail   
 rojo coral  ▪  corrallino

1021 - 041 ultramarinblau  ▪  ultramarine blue
 bleu outremer  ▪  azul ultramaro  ▪  blu ultramarino 

1021 - 051 oxidrot  ▪  oxide red  ▪  rouge oxyde    
 rojo óxido  ▪  rosso ossido

1021 - 060 indigoblau  ▪  indigo-blue  ▪  bleu indigo    
 azul índigo  ▪  indaco azzuro

1021 - 111 grasgrün  ▪  grass green  ▪  vertes d`herbe    
 verde hierba  ▪  verde erba


